
Oznamy odvysielané v mestskom rozhlase Handlová  
zo dňa 26.4.2024 (okrem komerčných oznamov a smútočných oznamov)  
Čítala: Bc. Vanda Matiašková, Mgr. Jana Paulínyová 

 

 
Stredoslovenská distribučná a.s. má na dnes plánovanú odstávku 26. apríla 2024 

naplánovanú odstávku elektrickej energie na uliciach:  

 

ČSA, Mierové námestie, Prievidzská 223Mesto Handlová, CVČ Handlová, bežecký 

klub a Achilles a AMK Baník Handlová pozývajú na Večerný beh oslobodenia 

ktorý sa uskutoční dnes 26.4.2024 s prezentáciou od 18,30 h so stretnutím na 

parkovisku za Domom kultúry. Zabehnite si na 41. ročníku BEHU OSLOBODENIA 

MESTA HANDLOVÁ, deti štartujú o 19.45 h a dospelí o 20.45 h. Prihlásiť sa 

môžete online na stránke beh.sk alebo na  mieste maximálne 45 minút pred 

štartom. Propozície podujatia nájdete aj na www.handlova.sk.  

V čase od 16.00 do 23.00h bude parkovisko pred DK Handlová uzavreté. 

Ďakujeme za pochopenie.  

 

Z dôvodu bezpečnosti bežcov prípade potreby bude obmedzená aj premávka na 

ulici potočná a partizánska v čase od 19.00 h do 22.00 h na bežeckej trase, 

organizátori ďakujú za súčinnosť a rešpektovanie pokynov organizátorov. 

 

Mestský futbalová klub Baník Handlová pozýva na majstrovský futbalový zápas 

A- mužstva,  ktorý sa uskutoční v netradičnom termíne v nedeľu  28. apríla  2024 

o 13.00 hod  na futbalovom štadióne v Handlovej medzi MFK 

Baník Handlová –  TJ DRUŽSTEVNÍK HORNÁ NITRA NEDOŽERY-BREZANY 

 

Školský basketbalový klub Handlová pozýva na zápas chlapcov U15 o účasť na 

majstrovstvách medzi ŠBK Handlová - AKAPO Lučenec, v nedeľu 28. apríla od 

16.00 h v telocvični Základnej školy Mierové námestie. Pripravený bude bohatý 

program, vrátane občerstvenia pre každého fanúšika a polčasová súťaž! 

 

ZUŠ Handlová pozýva na predstavenie PINOKIO V STUDNI ZÁZRAKOV - bláznivá 

rozprávka s pesničkami v sobotu  27. apríla o 17.00 h v dome kultúry Účinkujú: 

LDO z triedy K. Dupkalovej a speváci z triedy A. Balušinskej. Vstupné dobrovoľné. 

http://www.handlova.sk/

